
W związku z nowelizacją ustawy z dnia 13 września 1996 roku o utrzymaniu czystości i porządku w gminach właściciele nieruchomości położonych na terenie gminy Jaświły byli zobowiązani do złożenia stosownej deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi do dnia 15 marca 2013 roku do Urzędu Gminy. Aktualny wzór deklaracji jest dostępny poniżej:

· http://ug-jaswily.pbip.pl/?event=informacja&id=2507 


W/w deklaracja ma na celu wskazanie sposobu gromadzenia odpadów i tym samym wpisanie odpowiedniej stawki opłat ustalonej uprzednio przez Radę Gminy Jaświły uchwałą              Rady Gminy Jaświły o wyborze metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty. 

· http://ug-jaswily.pbip.pl/?event=informacja&id=2287

Opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi zgodnie ze wcześniej zadeklarowaną stawką uiszcza się miesięcznie, do 25 dnia każdego miesiąca na rachunek bankowy gminy, prowadzony w Banku Spółdzielczym Oddział Jaświły  NRB: 82 8085 0005 0260 0127 2000 0010 lub w kasie Urzędu Gminy Jaświły, o czym stanowi uchwała o terminie, częstotliwości i trybie uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

· http://ug-jaswily.pbip.pl/?event=informacja&id=2292

Uiszczając opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi należy pamiętać, żeby wnosić opłatę zgodnie z zadeklarowaną stawką wpisując kompletne dane tj. imię i nazwisko osoby, która złożyła deklarację oraz adres nieruchomości, na której zamieszkują mieszkańcy i są wytwarzane odpady. W razie nienależnie wniesionej wpłaty, bądź w wysokości wyższej niż zadeklarowana    należy złożyć do Urzędu Gminy Jaświły jeden z poniższych wniosków:


1) Wniosek o zaliczenie nadpłaty na poczet przyszłych należności powstających za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi

· http://ug-jaswily.pbip.pl/?event=informacja&id=2511 

            2) Wniosek o stwierdzenie nadpłaty 

· http://ug-jaswily.pbip.pl/?event=informacja&id=2510 

